[lyenoBoAa ¢ 0QHOIO ynbA
cobpan 3Kr Meaa, a c gpyroro Ha 2
Kr oonbLie. CKONbKO Kr MeAaa

cobpan nyenoBoad C OBVX ViibeB?
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1)3+2=5(Kr) co |l ynbs
2)3+5=8(Kr)

OTBeT: 2 Kr meaa cobpan
nyernoBo C 2 yNbeB.



K npasgHuUKy Kynunu 6
KpaCHbIX LLAPOB, a 3eSyiIeHbIX Ha 3
lwapa meHblle. CKONbKo Bcero
LLAPOB KYNUIiu K npa







K npasgHuUKy Kynunu 6
KpaCHbIX LLAPOB, a 3eSyiIeHbIX Ha 3
lwapa MmeHbLue. CKONMbKO BCero
LLAapPoB Kynunu K npas '

1)6-3=3(LL.)3eneHbIX
2)6+3=9(Lu.)

OTBeT: 9 WWapoB Kynun
npasaHuKy.



K KOpMyLLKM npunetenu 2
CUHULbI, 3 BOPOOLEB Ha 4
oonblie. CKONbLKO NTUL, CUAOAT HA







K KOpMyLLKM npunetenu 2
CUHULbI, 3 BOPOOLEB Ha 4
oonblie. CKONbLKO NTUL, G
KOpMyLlUKe?

1)2+4=6(B.)

2)2+6=8(n.)

OTBeT: 8 NTUL CUAAT HA
KOpMYLLKe.




